
ATA  DA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DA  CIR  DO  ALTO  VALE  DO  ITAJAÍ 
REALIZADA  NO  DIA  DEZESSEIS  DE  JUNHO  DE  DOIS  MIL  E  VINTE  E 
QUATRO

Aos dezesseis dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às 14h, reuniram-
se no Auditório do núcleo de práticas jurídicas da Unidavi, os Gestores Municipais 
de  Saúde do Alto  Vale,  para  reunião ordinária.  Dando  início  a  reunião a  Sr.ª 
Roberta cumprimentou todos participantes presentes, juntamente com o apoiador 
do COSEMS, o Sr. Marcos, enfatizando a adesão dos gestores a convocação desta 
reunião. 
Na  sequência a  Sr.  Juliano  efetuou a  leitura  do  edital  com a  ordem do  dia, 
contendo  a  seguinte  pauta: 1.  Aprovação  da  ata  da  reunião  anterior;2. 
Deliberação sobre implantação/habilitação de residencial terapêutico para região 
do Alto Vale do Itajaí;3. Deliberação sobre caso CERINTER, referente resolução 
279; 4. Desfecho sobre Aparelhos de Polissonografia (insumos, data de início e 
dinâmica  dos  atendimentos)  5.  Demanda  de  pacientes  com  necessidade  de 
tratamento  paliativo  e  serviço  sem  habilitação  na  SES/Ministério  da  Saúde. 
Importância da criação de leitos de cuidados paliativos em hospitais da região do 
Alto Vale do Itajaí;
6. Demanda da Câmara Técnica de Regulação: encaminhamento padrão do TFD 
para dar seguimento ao serviço SUS; a forma de entrega de laudos e exames para 
validação do médico; agendamento das consultas em neurologia;7. Assuntos da 
Regional de Saúde; 8. Assuntos do COSEMS; 9. Outros assuntos.

Aprovação a ata da reunião anterior, a qual foi aprovada por todos os presentes. 
Dando continuidade, passou a palavra para o Sr. Marcos que destacou sobre a 
reunião que teve com alguns hospitais e com a regional de saúde sobre o fim do 
atendimento das casas de custódias.  A Sra. Josélis destacou a importância do 
residencial terapêutica, devido as pessoas não terem para aonde ir após a alta.
O Sr. Marcos levantou a discussão sobre criarmos um consorcio para custear um 
residencial terapêutico. O Sr. Marcos falou sobre a portaria da CERINTER, que a 
ambulância que tinha na nossa região foi para outra região, sugerindo assim nós 
como CIR de oficiar o governo sobre a nossa necessidade.

Sobre  os aparelhos  de polissonografia,  a Gerente regional  de saúde Sra.  Elke 
esclareceu  que  o  estado  está  fornecendo  os  aparelhos,  e  cursos  para  os 
profissionais,  mas os insumos devem ser  custeados com os municípios.  O Sr. 
Marcos sugeriu que os municípios mandem pelos pacientes os insumos.

Sobre os pacientes com necessidades de tratamento paliativo o Sr. Marcos sugeriu 
que fosse levado a diante essa discussão ao estado. Sra. Marlene relatou sobre a 
demanda da câmara técnica de regulação, se tiver algum problema com algum 
médico deve ser oficiado o consorcio por escrito.

Foi  deliberado sobre os protocolos de atendimentos,  hospital  de Petrolândia,  e 
sobre  as  salas   de  estabilização  foi  tramitados  os  processos  dos  seguintes 
municípios Dona Emma, Pouso Redondo,  Vidal  Ramos. Com pendencias ainda 
temos  Ituporanga,  Taió  e  Agrolândia.  A  Sra.  Roberta  comentou  sobre  os 
atendimentos no hospital HRV sobre cobranças de procedimentos e aplicação. Sr. 
Marcos alertou os gestores sobre responder os questionários sobre imunização do 
TCU sobre penalidade de multa e sobre o programa mais médicos, saiu o edital 
para os médicos escolher os  municípios  inscritos.  Emenda parlamentar  para o 
hospital  de pouso redondo,  ministério  pediu aprovação em CIR para cadastro, 
deliberação  aprovada.  Secretario  de  Santa  Terezinha  sugeriu  a  mudança  na 
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pactuação com hospitais por motivo de distância. Sra. Roberta levantou sobre o 
custo  que  Rio  do  Sul  tem  sobre  as  consultas  que  são  feitas  no  hospital,  o 
município arca com as consultas de todos os 27 municípios. E, nada mais havendo 
a tratar, a reunião foi encerrada pelo Sr.ª Roberta Hochleitner, na qualidade de 2° 
Secretario o Sr. Juliano Inácio lavrou a presente ata.

Juliano Inácio
2° Secretario 

CIR Alto Vale do Itajaí
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